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Seit 1968,
damals gegründet als Spezialist für die chemische Industrie, steht bei uns der

Dienstleistungsgedanke als zentrales Thema im Vordergrund. Wichtig ist für

uns nicht nur was, sondern wie wir es für unsere Kunden tun.

Unsere Gründer,
Berthold und Harald von Bohlen und Halbach, haben

Kundenorientierung und Kundennähe als unser zentra-

les Thema definiert. Aktive Mitglieder der Familie und

weitere Partner begleiten bis heute uns und unsere

Mandanten.

Der Tradition verpflichtet,
für die Zukunft bereit: Wir sind technisch und 

organisatorisch auf dieses  Jahrtausend vorbereitet.    

Unsere Zeit
können wir daher unseren Kunden widmen. 

Heute bieten wir unseren Maklerservice für :

- industriellen Mittelstand

- Handel

- Bauhaupt- und -nebengewerbe

- Unternehmen der Informations-Technologie

- Gewerbe und freie Berufe und für das

- Gesundheitswesen und für

- kapitalgedeckte Versorgungssysteme

Versicherungs-Vermittlungen und Industrie-Beratungen

45131 Essen
Telefax (02 01) 87 84 - 210
Für Sie im Internet: www.bohlen.de

Alfredstraße 102
Telefon (02 01) 87 84 - 200

e-mail: versicherungen@bohlen.de

Ein Unternehmen der Bohlen-Gruppe



Ihre Risiken - unser Thema:

Sicherheit
Unwägbarkeiten vorzubeugen und Risiken abzusichern zählt seit jeher zu

den elementaren Bedürfnissen des Menschen. In einer fortschreitend kom-

plexer werdenden Welt ist die materielle Existenzsicherung im privaten

wie im geschäftlichen Bereich von grundlegender Bedeutung. Hierbei

wird es immer schwieriger, die individuellen Risiken richtig einzuschätzen.

Die abzusichernden Bereiche sind heute miteinander vernetzt wie nie

zuvor. Neue Entwicklungen und neue Märkte schaffen bisher unbekannte

Bedarfssituationen.

Hier ist ein Partner gefragt, der über ein umfassendes Know-how im

Versicherungssegment verfügt. Ein kompetenter und zuverlässiger Berater

für alle Versicherungsfragen.
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Offen für die Zukunft
Der Wandel in allen Lebens- und Unternehmensbereichen

vollzieht sich in atemberaubendem Tempo und beinhaltet

beträchtliche Investitionsrisiken. Deshalb begleiten wir

Sie  -möglichst von Anfang an- bei der Umsetzung Ihrer

Ideen in zukunftssichere Lösungen. Durch unsere eigenen

Erfahrungen und die enge Zusammenarbeit mit den

bedeutenden Partnern im Markt stellen wir Ihnen die

aktuellen Deckungskonzepte und Risk-Management-

Lösungen zur Verfügung. Selbstverständlich können auch

bewährte Strukturen ergänzt und weiterentwickelt wer-

den. Gerade dabei zahlt sich unsere ganzheitliche

Philosophie und unser entsprechendes Leistungsangebot

aus.

Wir sprechen Ihre Sprache

Standardlösungen decken auch lediglich Standardanforderungen ab. 

In der heutigen Zeit der immer individuelleren Bedürfnisse reicht dieses nicht

mehr aus. 

Nach unserer gemeinsamen Analyse der speziellen betrieblichen Prozesse und

der Individualität Ihres Unternehmens bieten wir auf Basis unseres kompeten-

ten Risk-Managements bedarfsgerechte Lösungen.
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Solche Konzepte erfordern fundierte Branchenkenntnisse und können nur in

enger Zusammenarbeit mit dem Kunden entstehen. Wir bringen dabei unsere

erprobten Verfahren und Methoden sowie unsere Mitarbeiter mit profunden

Erfahrungen im Markt ein.

So entstehen maßgeschneiderte Sicherheitsstrategien, die Ihnen maximalen

Nutzen bringen - Ihr aktives Wissenskapital und Ihre optimierten

Wertschöpfungsprozesse sichern.

Professionalität gibt Sicherheit

Lösungen setzen sich nicht nur aus Deckungskonzepten oder

Vorsorgeprogrammen zusammen. Sie fordern eine durchgehende Kette von

Dienstleistungen:

Von der Umsetzung der strategischen Kette der Unternehmensziele, der

Entwicklung von Architekturen und Konzepten bis hin zur Realisierung und

laufender Betreuung.
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Deshalb stellen wir alle mit der Lösung verbundenen Leistungen für Sie

bereit und erbringen sie mit eigenen Mitarbeitern und unseren bewährten,

verläßlichen Kooperationspartnern.

Deshalb dürfen Sie zu Recht erwarten, daß wir Ihre Lösung ohne Umwege

realisieren und sie nahtlos in das vorhandene oder zu schaffende

Deckungskonzept integrieren. Nur hierdurch können wir Sie unterstützen

bei Ihrem Bestreben eines raschen "return on investment".


